

# 广告牌前十几棵香樟树被“砍头”

## 看着露出的广告牌,居民怀疑锯树人别有用心

“好好的景观树,怎么被弄得像狗啃过一样?”昨天上午,市民发现水西门大街莫愁湖公园大门西侧,有十几棵香樟树的树冠被不明身份的人修剪了,当这伙人离开后,圆形的树冠变成了不规则的半圆。居民们怀疑,这伙人是出于某种利益,才对香樟树下手。



香樟树的树冠被锯掉半截 快报记者 是钟寅 摄

### 大树被啃成“秃头”

昨天上午10点,记者来到水西门大街莫愁湖公园大门口,道路两侧是郁郁葱葱的香樟树,这些树都有十几年树龄了,树干有碗口粗细,树冠高达五六米,枝叶浓密。可唯独在公园大门西侧约200米的一段路上,十几棵香樟树被“啃秃”,断面上的痕迹还很新鲜,被锯下的枝叶还没来得及运走。

据居民李女士介绍,她早

晨6点来这里晨练的时候,还没有被人动过,可两三个小时后,她提着菜篮再次经过这里,树就变成了这个样子。“太可惜了,本来那么漂亮的树,现在像是被狗啃过一样,圆球形的树冠都没了上半部分。”

这件事到底是谁干的?记者问了周围的店家和保安,大家都表示不清楚。“那伙人拿着梯子、锯子,从一辆车上下来,手脚很麻利,很快就把树弄成这模样了,他们还想把锯下的树枝顺便带走,结果被市

民拦住。有人要报警,结果他们跑了。”

### 广告牌悄悄露出来

树冠被削去后,原本被挡住的广告牌露了出来。市民怀疑,是树冠挡住广告牌,才招来了砍头之祸。“有人故意毁绿!”汪先生指着广告牌愤怒地说,“为什么几公里长的一条路上,偏偏这十几棵树被人削了树冠?肯定是这些树和某些人的利益发生了冲突!看看这些广告牌,就知道谁是

幕后黑手了!”不少市民都赞同他的说法,现场的情况也确如汪先生所说,只有广告牌前的树才遭毒手,其他的树木均安然无恙。

居民们认为,政府倡导公园拆墙透绿,竖起的广告牌挡住园内景观,本就违背了民意,若是为了广告牌而毁绿,那不如干脆把广告牌拆掉。

### 锯树并非绿化部门所为

记者与当地绿化部门取得联系,工作人员表示,这些树并非绿化队修剪的,也没有得到他们的批准。“正常修剪不可能弄成这个样子,树的主干要保留,也要考虑到冠形,尽量保证美观。”他表示会派人到现场查看情况,并与行政执法中队联系,严肃处理此事。

昨天下午3点,记者从滨湖街道城管科了解到,执法人员已对此事展开调查。“我们正在从广告牌所属的广告公司了解情况,但目前尚不能证实就是他们干的。”

(张先生爆料奖80元)

快报记者 是钟寅

## 大火呼呼地烧 老汉呼呼地睡

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇) 前晚7点多,扇骨里44栋3单元1楼发生火灾,厨房里面的煤气罐被引燃,大火烧得人胆战心惊,消防队员敲不开门,从隔壁阳台翻进屋内将火扑灭。此时大家才发现,房主王老汉还在屋里睡觉,对失火一事浑然不知。

前晚7点多,记者赶到事发现场,居民楼外已经聚集了不少人,楼上住户还在不停往下跑。失火的是一楼的厨房,厨房外面安装了防盗窗,火光将墙壁映得通红,墙上的吸油烟机变成一个火球,火势凶猛。由于最近的一个消防栓没有水,消防队员拿着水枪干着急。

过了几分钟,水终于接上了,消防队员隔着防盗窗往里面喷水,很快吸油烟机上的火灭了,可灶台下方的一处火苗怎么也浇不灭。原来,灶台下面着火的是煤气罐,民警见状赶紧将楼内居民往外疏散。令人着急的是,1楼住户的房门怎么也敲不开,看样子好像没

人在家。怎么办?消防队员只好从邻居家阳台翻到该住户家中,冲进厨房,冒险拎出还在喷火的煤气罐。

消防队员清理现场时,发现墙壁已经被熏得乌黑,灶具也被烧坏了。“好好的厨房怎么会失火,是不是在煮东西啊?”消防队员发现,灶台上一只锅已经被烧得乌黑,里面还有一些东西已经被烧焦了。

110民警在屋内找了一圈,找到阳台外面搭建的房屋时,恰好碰到一位老人。面对民警询问,他承认自己是房主,姓王。“怎么失火了?哎呀,损失大了!”王老汉说,他年纪大了,今年80多了,耳朵不灵,厨房失火根本没发觉。王老汉说,他晚上在锅里炖的是牛肉,点上火后,想睡一觉,就把这事给忘了。

“老年人独自在家,水、电、火一定要当心,要睡觉先要把这些关掉。”一位邻居说,作为老年人的子女,平时要多关心独居的老人,以免发生意外。

(钱先生爆料奖50元)

## 遗忘银行卡 18000元存款被取走

快报讯(记者 田雷亭 通讯员 严公轩) 一张遗忘在ATM机上的银行卡,被人分六次取走18000元。案发后,警方多方分析,从一双拖鞋着手,经过5小时的紧急追踪,不仅找到了取款人,还为失主追回了近万元现金。

8月29日下午,家住沿江工业开发区的王先生因家中急用,匆匆来到六合信用社ATM机上取了2000元。到了9月3日中午,老王突然发现自己银行卡不见了,寻思一番才想起来,前几天取钱时可能把卡忘在ATM机里了。他赶紧跑到信用社去查询,果然,他的银行卡在29日下午就被ATM机“吃卡”了,

“吃卡”原因是超支取款。老王一听超支取款就有点慌了,赶紧叫工作人员查询交易记录。交易记录让老王汗流浃背,他的银行卡被人取走了18000元!

报警后,沿江公安分局葛塘派出所民警赶到信用社。根据老王银行卡的交易记录,民警发现老王自取2000元钱是在下午3点05分,紧接着3点06分至3点10分,银行卡交易了六次,被人另外取走18000元。民警立即调取ATM机的监控录像,这个时间段只有一个20多岁的平头男青年在取款,无疑,老王的18000元就是被他取走了。“平头男”取走老王卡里的钱

后就离开了,没有留下其他交易记录。

“平头男”是谁?只有一张交易照片,如何能迅速找到嫌疑人?民警再次调看银行内外监控视频,一个细节引起民警的关注,“平头男”是穿着一双旧拖鞋来取款的。这个看似普通的细节,却给民警破案提供了重要线索。仔细分析后,民警判断“平头男”和老王一样,应该也是住在附近。

据此,民警通过信用社近期的交易记录,结合现场走访排查,两个小时终于找到了“平头男”。“平头男”叫单强,今年24岁,江苏宿迁人,租住在沿江工业开发区。

当天下午5点钟,民警找

到了单强。一见民警来询问此事,单强慌了神,立刻承认了取款事实。原来,8月29日下午,朋友约单强出去玩,单强就到租房附近的信用社ATM机去取钱,他插卡时发现系统没反应,屏上显示的却是“继续服务”和“结束服务”的页面。他点下了“继续服务”,机上显示余额两万多元的查询结果。他试着点了一下取款3000元,机器立刻吐出3000元现金,单强一阵狂喜,连续取款,直至机器吞卡后,他抓着18000元现金逃离了现场。

目前,警方正在对此案作进一步调查。

(文中当事人为化名)

## 宁丹路拓宽引来盗墓贼

快报讯(记者 是钟寅) 近日,宁丹路拓宽工程正在施工,施工现场却出现了一伙形迹可疑的人,他们手持铁铲和手电,在工地附近挖掘。“他们是在盗墓!”看出端倪的工人和居民驱赶这伙人,可他们始终没有离开,工地附近已经出现多处盗洞。

接到市民举报后,记者来到宁丹路,在普觉寺墓园对面的工地上,挖掘机和铲车忙得热火朝天。挖掘机工人小王告诉记者,就在上午,一伙人提着铁铲和手电来过这里,最初工人也没注意,可后来这些人拿着铲子在山壁上挖出一个深深的洞,不一会儿就带着一

个布袋子离开了。“不知道袋子里装了什么,看他们走的时候眉飞色舞的样子,估计是找到好东西了。”

顺着工人的指引,记者在山丘的断面上找到一个直径约半米的盗洞,看上去是刚挖的,洞口周围还有一些碎木板,可能是棺木残片。

昨天下午,记者与雨花台区文化局文物科科长取得联系。“根据市民的描述,不可能是正常的坟坑,基本可以确定是在盗墓。”他们将会尽快派人去现场查看情况,如果情况严重,他们会将情况通知公安部门,由警方来详细调查。

## 金九银十旺季到来,苏宁彩电大打套餐牌

本周苏宁彩电机已经进入到收官阶段,本周苏宁彩电将迎来套餐时代。从实惠到顶级,从入门级、普及型平板到09年各大品牌热销的200Hz、LED高端、顶级平板,苏宁本周将向消费者推荐最实惠、最方便、最快捷的购买选择,让消费者真正购买到最适合的产品。

### 需求“双引擎”强势拉动苏宁彩电机销售

中国将迎来建国六十周年,对于国人来说,六十周年有着特殊的意义。观看今年的国庆阅兵等庆祝大典将成为国人最主要的度假方式。在六十周年国庆庆典的整体带动下,消费者对高清平板电视的需求被

充分激发。据南京苏宁彩电营销部负责人介绍,2009年将成为继08年后又一平板消费增速飞快的一年。建国六十周年庆典以及下半年的婚庆家装旺季都将给平板市场带来了很大的消费需求,成为拉动苏宁彩电持续增长的“双引擎”。

### 苏宁彩电套餐组合为消费者提供导向

需求双引擎拉动,政策利好刺激下,苏宁电器2009平板彩电机本周的收官之战将借秋季新品扮家家欢购月让利之势,持续加大彩电品类的促销力度。本周苏宁彩电机主打百搭套餐,将以特价机、主推机、高端机型细分组合的形式,全面推出

经济型、实惠型、舒适型、豪华型四大家装平板组合,为消费者选购平板提供又一选择。这些组合皆由索尼、三星、飞利浦、海信、海尔、康佳等知名品牌的当家主打产品组成,具备非常高的性价比,如苏宁推荐的实惠套餐组合:飞利浦彩电+海信彩电的搭配,实现了合资品牌和国产名牌的完美结合,前者采用了高清液晶显示屏,并对对比度、色彩和清晰度等方面进行了优化,后者采用全高清液晶面板,具备了更强的色彩表达能力,而且非常节能。同时,三星彩电是本次套餐的一大主角,购买三星指定型号大尺寸高端机型就可获赠三星32英寸液晶一台!

## 万达广场崭露雄姿 商业航母领航河西

笔者近日探访筹建中的南京建邺万达广场,一睹了万达广场博大、伟岸的雄姿。

堪称商业航母、体量傲居金陵之首达27万平米的万达广场整体建筑已封顶,正在紧锣密鼓地进行外立面装饰工程。九大主力店万千百货、万达影城、沃尔玛、国美电器、大歌星KTV、大玩家超乐场、金陵家居馆等行业巨头进入内装阶段,眼前忙碌有序的场面告诉我们,建邺万达广场12月18日盛大开业已经进入倒计时状态。

漫步万达广场内450米长的步行街,透过天庭玻璃穹顶的阳光,感受未来豁然开朗的购物空间。试想,不管室外风寒雨冻,室内一片绿树春花,配以人性化的休憩空间,仿佛置身林荫大道,何等惬意。万达广场

街整体动线简单明了,巧妙地连接着各主力店,移步中变幻不同场景。站定步行街的任何一处,风格各异、效果鲜明的品牌店面尽收眼底。横跨步行街的天桥,又能让人轻便快捷地穿梭于各个品牌区;10多部手扶、观光电梯将合理分配、运输如潮人流;行至三楼,可鸟瞰风车状步行街,一楼的全景犹如流动的图画,回味无穷。

笔者在现场看到,万达广场的装修效果图及指引牌清晰明了,各商家装修材料整齐堆放在指定区域,现场工人进出有序管理。部分店面的装修轮廓初现端倪,所彰显的亲雅、现代时尚风格,与万达气质匹配到极致。

据悉,万达广场招商工作也进入了最后的冲刺阶段,即将收官。大量外地知名品牌慕

名而来,并且许多品牌都是第一次进驻南京,其中服饰占比达到20%、餐饮占比达到30%、生活配套占比达到30%。这些新品、名品将给南京的消费者带来无尽的惊喜和体验。值得关注的是,在万达广场的服饰、餐饮、生活配套等业态中,有40%的商户是以“旗舰店”的身份亮相南京,徜徉于万达广场的各个旗舰店中,绝对让人目不暇接、流连忘返。据了解,目前万达广场部分业态的意向品牌已经饱和,出现了一铺难求的状态,万达广场招商部正按照集团标准和行业规律严格筛选,从中挑选出更适合万达的品牌商家。

12月18日,中国南京,河西中心,建邺万达广场盛大开业,值得期待!

## 好美家11岁了 全力投入 锐意进取磨就行业先锋

“好美家11岁了”,这是一个值得庆祝的节日,经过好美家人全力投入、锐意进取,11年磨一剑的精神磨出一个成熟、稳健的行业先锋。

1998年好美家在上海宣布成立,借助巨人的臂膀(百联集团)好美家站上了这个历史性舞台,11年里见证了行业的起起落落,好美家人都历历在目,铭记在心。好美家装潢建材超市从引进西方先进的超市经营理念、服务意识,到本土优化,

区域规划等多项本土化的措施支撑着好美家的成长,再凭借好美家人百折不挠、锐意进取的精神发展成为国内大型建材超市,28家连锁证实了我们的力量,128道质检工序证实了我们的质量,30天无条件退货证实了我们的优质售后,每一个细节铸造好美家走向成功的一根杆杠,追求卓越我们会走得更远。

即日起至9月26日为庆祝好美家十一周年公司庆,南

京店准备了丰厚惠餐回馈广大业主朋友,满500送80全场通用积点(详见店堂海报),更有170多种特价商品期待各位业主朋友的光临;家装38600套餐再次升级恭候;9月12日一场大型“好美家团购惠”活动,保证各需求层次的业主都能享受到我们的惠餐。

在这骄傲的日子里我们祝福好美家十一周年庆典圆满成功,同时也祝愿广大业主朋友装修愉快、合家幸福!

## 王氏美容

王氏美容院成立于1996年6月6日。源于新加坡技术,发源地青岛。目前在全国20多个城市,有300多家连锁店。

王氏果菜美容连锁机构是一家专业性很强的女子美容美体连锁机构,是王丽华女士一手创办的。她毕业于美国檀香山大学,并荣获博士学位。从事美容行业16年来的她,凭

借多年的临床经验,针对东方人的皮肤特点,经过大量的研究和精心实验,研究开发了适合中国人的“果菜健康美容百宝箱疗法”。并将这一健康美容品牌引入中国青岛,受到广大岛城女士的众口赞誉,并从1998年开始发展到外省市。目前国内拥有深圳、北京、青岛、南京、杭州、武汉、济

南、成都、长沙、南昌、大连、合肥、重庆、西安、太原、天津、上海等多个分公司。并率先通过了ISO9001国际质量体系认证,是目前国内规模最大的绿色果菜美容连锁机构。2009年4月正式在中国香港成功注册了王氏香港分公司,本周教师节有优惠活动!敬请关注本周四快报广告。